Конкурс «Кизларжон» и «Выставка узбекских национальных костюмов» в Бухарском филиале ТИИИМСХ

В Бухарском филиале ТИИИМСХ в рамках 5-й инициативы проводится ряд мероприятий, которые направлены на определение навыков студенток и участия девушек со своими творческими работами. Конкурс «Кизларжон» проводится в 3 этапа по номинациям «Самый лучший агитатор национальных ценностей», «Самая умелая девушка», «Самый лучший повар», «Самая умелая девушка», «Самый лучший автор сценических постановок».



Для проведения конкурса сформировано жюри, состоящее из профессорско-преподавательского состава, специалистов и представителей партнерских организаций. Творческая работа студентов оценивалась судейской коллегией по 5-балльной шкале в соответствии с условиями конкурса. Победители были награждены дипломами и ценными подарками. В программе праздника также была выставка узбекских национальных костюмов.



Пресс-служба ТИИИМСХ.